

**27 ноября исполнилось 44 года
Борису Гребенщикову**

Гребенщиков родился в Санкт-Петербурге. Играть на гитаре его научила бабушка. В 1972 году Гребенщиков стал одним из создателей группы «Аквариум». В 1976 году он окончил ЛГУ по специальности прикладная математика и работал в НИИКСИ. За прошедшие 25 лет Гребенщиковым и «Аквариумом» были созданы альбомы «Треугольник», «Синий альбом», «День серебра», «Дети декабря», «Радио Африка», «Навигатор», «Любимые песни Рамзеса IV» и другие.



Лидер группы «Алиса» **Константин Кинчев** передает свои поздравления Борису Гребенщикову:

— Многоуважаемый Борис Борисович, я горд и счастлив, что мне выпала честь поздравить вас с вашим 44-летием через столь солидное издание. Могу сказать только одно, что я вас безмерно уважаю, люблю и всегда преклоняюсь перед вами.

Гребенщикова поздравляет его приятельница, директор клуба Срубaby **Ия Моцкобили**:

— Зимой 1982 года на катушечном магнитофоне я впервые услышала его неповторимый голос: «...бери свою флейту, я уже упаковал свой станок с неизвестным количеством струн...» — и не поверила, что такая музыка может быть у нас. На следующий день в Петербурге был концерт «Аквариума». «Аквариум» изменил мою жизнь, я стала свободнее. Гребенщикову дано умение «отбирать слова», дивный голос и ослепительная внешность. Он мог стать звездой экрана, писателем. Но ему нравится петь. Бор, будь счастлив, и храни тебя Бог!

Коммунистический - daily -
- 1997 - 29 нояб. - с. 12